

2.14
FRIDAY
以弗所書
3:14-21

天上地下所有的家族都是從他而有的。我祈求上帝，依照他榮耀的豐富，藉著聖靈賜給你們力量，使你們內在的生命強壯起來。我又祈求基督，藉著你們的信心，住在你們心裏，使你們在他的愛中有根有基，好使你們能夠跟所有上帝的子民一同體會基督的愛是多麼的長闊高深。願你們能理解基督那超越知識所能領悟的愛，好使你們能完全被上帝的完美所充滿。（弗3:15-19）

根基於基督的愛

以弗所書的最後，是作者為以弗所教會信徒所擺上的祈禱，他祈求上主「藉著聖神賜力量使人內在強壯，藉著信心使人在基督的愛中有根有基。」保羅為主內兄弟姊妹擺上最大的祝福，就是人能在基督的愛中扎根、穩固，使人體驗到基督的愛，並被上帝的完美充滿。

2月14日這天很多人在過「情人節」，在商業炒作下，這個節日往往讓有伴侶的人為了送禮和訂餐廳而費盡心思。但是我們要知道，物質並不能取代一個真正有愛的生命，當人與人之間有上主的愛穩固時，送什麼禮物都是其次。這個節日可以給我們一個新的提醒：基督對我們的愛，遠遠超過情人之間的愛，我們要以怎樣的生命態度來回應祂？

2019年2月14日，被稱為「台灣的人格者」的高俊明牧師蒙主恩召，令許多人不捨，也感念他曾在威權時期為公義信仰作出無畏的行動。一生貢獻於台灣宣教、民主與原住民族神學教育的高牧師，正是「體會基督的愛是多麼的長闊高深」，見證著「基督那超越知識所能領悟的愛」。

關懷社會與神學教育 多面向談高俊明貢獻



▲教會公報社社長方嵐亭牧師（左三）出席分享。／林佳靜

台灣基督長老教會總會及玉山神學院於2019年11月13至15日聯合主辦「熱愛台灣行義路——追悼故高俊明牧師暨神學與信仰研討會」，台灣教會公報社社長方嵐亭亦受邀從文學面向探討高牧師的心靈與宣教觀。（相關報導請至TCNN瀏覽）

親愛的上主，願祢的聖靈感動我們，
讓我們理解基督的愛，被祢的完美所充滿。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。